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Pressemitteilung                28. Juni 2024 

TOP 100-Award: Ranga Yogeshwar ehrt LAMBERT 
für Innovationsleistungen 

Überlingen – Würdigung auf dem Deutschen Mittelstands-Summit: Ranga 
Yogeshwar gratuliert der LAMBERT GmbH aus Göppingen zu ihrer Aus-
zeichnung mit dem TOP 100-Siegel. Die Preisverleihung im Rahmen des 
Summit findet am Freitag, 28. Juni, in Weimar für alle Mittelständler statt, 
die am Jahresanfang das TOP 100-Siegel erhalten haben. Der Wissen-
schaftsjournalist begleitet den zum 31. Mal ausgetragenen Innovations-
wettbewerb als Mentor. In dem wissenschaftlichen Auswahlverfahren 
überzeugte LAMBERT in der Größenklasse A (bis 50 Mitarbeiter) beson-
ders in der Kategorie „Innovationsförderndes Top-Management“. 

In dem anlässlich der Auszeichnung veröffentlichten TOP 100-Unternehmens-
porträt heißt es (Auszug): 

Die 1974 gegründete Firma stellte ursprünglich Marktschirme her und hat sich 
seitdem stark weiterentwickelt. Inzwischen ist sie zusätzlich auf die Außenbe-
reiche in der Gastronomie und auf Sonnenschutz für Privatkunden spezialisiert. 
„Unsere Mitarbeiter garantieren zusammen mit einem flächendeckenden Händ-
lernetz einen hervorragenden Service, der unseren Kunden den Alltag erleich-
tert“, sagt der Geschäftsführer Paul Lambert. Von der hohen Qualität der Pro-
dukte, einer Ersatzteilversorgung, die bis zu 30 Jahre garantiert wird, und einem 
nahezu vollständigen Verpackungskreislauf profitiert auch die Umwelt. Die Pro-
duktpalette wird zudem kontinuierlich erweitert, zum Beispiel um Windschutz- 
und Markisensysteme, um Faltzelte und Verkaufsanhänger. Das Top-Manage-
ment ist dabei stets am Puls der Zeit und arbeitet kontinuierlich am Ausbau der 
Marktposition: sei es, dass Messebesuche immer mit der Suche nach zukunfts-
trächtigen Ideen verbunden sind oder dass ein Teil der Arbeitszeit regelmäßig 
in innovationsbezogene Weiterbildung investiert wird. „Um als kleinerer Mittel-
ständler am Markt bestehen zu können, tüfteln wir ständig an neuen Lösungen 
und sind gegenüber Neuem aufgeschlossen“, erklärt Lambert.  

 
Zum vollständigen Porträt geht’s hier: www.top100.de/die-top-innovatoren. 

TOP 100: der Wettbewerb 
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100-Siegel für besondere Innovationskraft und 
überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissen-
schaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke 
ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirt-
schaftsuniversität Wien. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yo-
geshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewand-
ten Forschung und der BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten 
den Unternehmensvergleich als Medienpartner, ZEIT für Unternehmer ist Kooperations-
partner. Mehr Infos unter www.top100.de. 
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